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V Plzni se rozpoutal spor o dodávky tepla do
městských částí
Spor o zásobení velkých plzeňských
čtvrtí teplem a horkou vodou se rozpoutal mezi Plzeňskou
energetikou, jíž vlastní americká Cinergy, a Plzeňskou
teplárenskou, kterou z 83 procent ovládá město. Energetika, která
dodává teplo do sídliště Skvrňany, začala v těchto dnech ostře
protestovat proti plánované stavbě nového horkovodu od výstaviště
do stejné městské části.
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"Na stavbu za 50 miliónů korun vyhlásíme na podzim výběrové
řízení a bude ukončena v září 2003," řekl ČTK generální ředitel
Plzeňské teplárenské Tomáš Drápela. Podle ředitele Plzeňské
energetiky Václav Paška je však tato investice zbytečná a město
by mohlo investované peníze využít mnohem smysluplněji.
"Jedná se o regulérní konkurenční boj a jako městská teplárna
chceme dodávat vlastní teplo také do Skvrňan a mít propojeny do
okruhu všechny čtvrti," kontroval Drápela. Podle něj by město
mělo podporovat rozvoj své společnosti spíše než soukromou firmu.
Drápela přitom vyloučil, že by náklady investice podnik
zahrnul do ceny tepla. "Právě městský zdroj zaručí Skvrňanským
stabilní ceny," dodal. Podle něj se zdroj Plzeňské energetiky
neobnovuje, neboť Cinergy, jež koupila škodováckou teplárnu a
elektrárnu v roce 1998, nečekala, že Škodovka omezí odběry na
polovinu.
Pokud teplárna horkovod postaví, nezbyde podle Paška Plzeňské
energetice nic jiného, než začít budovat zbytečné duplicitní sítě
ve městě a hledat nová odbytiště, například na Borech a v
Doudlevcích, kde má energetika vlastní úseky horkovodů. Současný
horkovod do Skvrňan i tamější výměníkové stanice jsou v majetku
teplárny.
Ekonomický náměstek primátora Jiří Bis považuje investici
teplárenské za prospěšnou. Město má podle něj snahu o spolehlivé
a bezpečné zásobování teplem do druhého největšího sídliště,
které má pouze jediný zdroj vytápění. Dodávky do Skvrňan
reprezentují zhruba třetinu odbytu Plzeňské energetiky, ale pouze
desetinu produkce Plzeňské teplárenské.
Nedávným připojením výstaviště za 30 miliónů korun se nový



horkovod dostal do třetiny vzdálenosti ze zdroje do Skvrňan. Z
budovaného horkovodu má odebírat teplo nový vlastník výstaviště,
některé škodovácké provozy a městské ulice kolem Husova náměstí.
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